

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ МИСТЕЦТВ УКРАЇНИ
ЛЬВІВСЬКА НАЦІОНАЛЬНА МУЗИЧНА АКАДЕМІЯ ІМЕНІ М.В. ЛИСЕНКА

Запрошуємо до участі у науковій конференції «Динаміка розвитку музичного мистецтва в сучасних соціокультурних умовах», що відбудеться 2 грудня 2022 року в рамках науково-творчої акції «Мистецтво молодих – 2021», започаткованої НАМ України і присвяченої 25-річчю заснування Національної академії мистецтв України.

Проведення конференції у 2022 році планується у змішаному режимі (режимі присутності та онлайн-режимі – *платформа Zoom*). Програма конференції та інформація щодо підключення будуть доступними на офіційних сайтах НАМ України <http://academia.gov.ua> та ЛНМА імені М.В. Лисенка lnma.edu.ua.

Конференція проводиться в рамках науково-творчої акції «Мистецтво молодих – 2021» з ініціативи Президії Національної академії мистецтв України. Серед учасників конференції – випускники закладів вищої освіти України мистецького профілю, молоді науковці ІПСМ, ІК НАМ України, інших наукових установ, закладів вищої освіти України.

Робочі мови конференції: українська, англійська.

Тематика конференції 2021 - 2022

- Музичне мистецтво у сучасних соціокультурних умовах: реалії та перспективи;
- Національна музична культура – традиційні уявлення та актуальні тенденції розвитку;
- Українські та світові культурні музикознавчі практики: порівняльний аналіз, перетини, розмежування;
- Методи проведення музикознавчих та культурологічних досліджень в Україні та за її межами;
- Музикознавство, музична культурологія в Україні: перспективні шляхи подальшого розвитку в умовах війни;
- Українські музикознавчі та виконавські школи в контексті актуальних тенденцій розвитку європейської музичної культури.

Для подачі заявки на участь у конференції та надсилання тез необхідно надіслати заявку на адреси електронної пошти: stankovychrada@gmail.com та phttp74@gmail.com

Кінцева дата прийому заявок та тез – 28 листопада 2022 року (включно).

Тези надаються автором за бажанням, можливо брати участь в роботі конференції з доповіддю.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ:

Обсяг: до 4 сторінок:

Шрифт: Times New Roman, 14;

Міжрядковий інтервал: 1,5;

Список використаних джерел оформлюється у відповідності зі стилем APA (<https://www.sciencehunter.net/Services/Bibliography>).

СТРУКТУРА ТЕЗ:

ПІБ автора, науковий ступінь, місце робота, посада, ORCID.

Назва

Текст

Висновки

За умови 100% оригінального тексту, наявність списку використаних джерел є обов'язковою.

Програма конференції буде опублікована на офіційних web-сайтах НАМ України та ЛНАМ ім. М.В. Лисенка не пізніше **28** листопада 2022 року. Тези доповідей будуть опубліковані до _____ грудня 2022 року.

Умовою участі в конференції відповідність тематики доповіді предметному полю конференції.

Для отримання додаткової інформації просимо звертатися до координаторів конференції:

+38 067-501-03-06, Станкович-Спольська Рада Євгенівна (учений секретар відділення музичного мистецтва НАМ України);

+38 067 504 51 61, Харченко Поліна Вагифівна (учений секретар відділення теорії та історії мистецтв НАМ України).